

# 看女间谍们如何“窃听风云”

整理/刘艳

5月8日,“北京一70岁女间谍向境外泄密被拘”的消息传开,现年70岁的高瑜因涉嫌向境外非法提供国家秘密罪,已被警方依法刑事拘留。经审查,高瑜交代了将一份非法获取的中央机密文件提供给某境外网站的涉嫌犯罪事实。她说自己是在2013年6月,利用自己的记者身份,通过他人获得了该机密文件的复印件的。影视剧中的女间谍们年轻漂亮又聪明,而年届古稀的高瑜此次被拘向我们揭示:女间谍们并不全都是能文能武的性感大美女,而有可能就是我们周围的你我她。那么她们到底是如何获取机密又是怎

## “窃听风云”方法一: 与官员谈恋爱

2011年11月,德国《焦点》周刊

称,一名德国外交部官员迷恋上了卡捷琳娜,每天给她发送上百封邮件“表达爱意”。报道称,“可以确定的是,诸如北约和美国官员访问德国等政治话题绝对在二人交流的内容中。卡捷琳娜将获得的信息转交给了俄罗斯安全机构。”

这已不是卡捷琳娜首次身陷与间谍活动有关的“桃色事件”。2010年,她在英国的身份是英国议员助手,和自由民主党议员麦克·汉考克确定恋人关系后,卡捷琳娜入住他在伦敦的公寓,以方便窃取资料。2010年12月2日,卡捷琳娜·扎图利维特在伦敦自己的家中遭军情五处工作人员拘捕。英国方面怀疑她担任英国议员的助手是为了获得英国军事机密资料。这一事件导致汉考克失去了在英国国防委员会的职位。

## “窃听风云”方法二: 将机密捅给媒体

凯瑟琳·岗是英国情报部门特招的一名语言学家。2003年1月,她被派往纽约,参加针对“安理会常任理事国”的间谍活动。没多久,凯瑟琳发现英国政府竟然下令“政府通讯总部”的翻译和分析人员与美国间谍组织合作,为美国国家安全局窃取联合国安理会代表团的有关情报。她感到“震惊”,“我认为英国情报机关的作法损害了联

合国的民主程序”。

凯瑟琳将内幕捅给了英国的《观察家报》。不久,凯瑟琳回国后被警方逮捕,并被情报部门解雇和提出指控。尽管凯瑟琳把国家机密情报泄露出去了,但她的行为还是获得了不少英国人的同情,认为她的动机是“为了维护正义”。连美国好莱坞明星西恩·潘和同样曾在1971年把美国越战内幕透露给新闻界的丹尼尔·埃斯伯格都对凯瑟琳表示了支持。

2004年4月25日,英国政府宣布不对凯瑟琳提出起诉。

## “窃听风云”方法三: 用记者身份潜伏6年

萨贝里曾当选1997年度“北达科他州小姐”,并入围当年的“美国小姐”十佳选手。她的母亲是日本人,父亲是伊朗人,她本人同时拥有美国和伊朗两国国籍。虽然从小在北达科他州长大,但萨贝里对伊朗一直心驰神往,在明尼苏达州肯考迪亚大学获得大众传媒和法语双学士学位后,萨贝里就前往伊朗,希望能实现成为一名驻外记者的梦想,并在伊朗一住就是6年。

萨贝里曾经为不少新闻机构发过报道,包括美国全国公共广播电台和英国广播公司等,同时也为美国提供伊朗军事情密。

2009年1月底,事情败露,被伊朗警方逮捕,可由于证据不足,逮捕理由是没有获得有效许可就进行采访。但是在4月初,伊朗法院决定以间谍罪起诉萨贝里,称她以新闻采访为掩护,背地里向美国提供情报。

## “窃听风云”方法四: 主妇、评估师、金融师……身份不断切换

拥有好莱坞明星外表的瓦莱丽,年仅22岁便被招入美国中情局,文韬武略样样精通。瓦莱丽从小的志愿就是成为一名特工。大学毕业后,她顺利加入美国中情局成了特工。也许有人会猜测她是金融经理,或者房地产中介,但没有人会知道,这位贤妻良母是一名常驻海外的“女007”。她在海外表面从事着风险评估和其他各种商业工作。后嫁给美国外交官约瑟夫·威尔逊,此后又以家庭主妇的身份“行走江湖”。

但在2003年,这位为美国获取无数机密的女特工,却被政府“出卖”,身份被暴露。在丈夫的支持下,2006年7月,瓦莱丽向法院起诉副总统切尼等人,指控他们阴谋破坏她的职业生涯,说自己身份被暴露是这伙人所为。此后,瓦莱丽的故事还被拍成电影《平公游戏》。

链接》

## 这些女间谍的另一面

玛加丽达·科涅库娃: 与爱因斯坦谈恋爱

二战时期苏联女间谍玛加丽达为了获得美国原子弹的秘密,成功混进了普林斯顿大学资深学者的小圈子,并迷倒爱因斯坦。苏联也因此获得了大量导弹、核武器方面的尖端技术资料。

安娜·查普曼: 曾“主攻”英国两王子

《星期日镜报》披露,2005年,当安娜在英国伦敦生活时,她经常频频光顾西伦敦著名的布吉斯夜总会,并因此结识了威廉王子和哈里王子。布吉斯夜总会的总经理杰克·帕金森-史密斯曾为她牵线搭桥。

卡伦·布洛克: 白天特工,晚上应召女郎

2009年8月,40岁的英国“奇克桑兹国防情报安全中心”女特工卡伦·布洛克被曝出秘密从事着“应召女郎”的第二职业。卡伦用化名“考特妮”在她的个人网站上发布“卖淫广告”,称无论嫖客有什么要求,她都会一一照办。

>> 简介

张廷璧

武汉大学生命科学院教授、红桃K集团副总裁兼首席科学家、红桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人,中央电视台“东方之子”、上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后,张廷璧教授12年前又盯上了减肥,终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”,并破解了肥胖的终极秘密!

人们知道,脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里,是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘:脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯,俗称“脂肪球”。常规的减肥手段,不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用,需要节食、运动,费时费力,而且顶多只能减掉“游离脂肪”,对顽固的脂肪球根本无能为力!科学减肥,必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



# 我要减肥,马上!

## 【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍,“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢,更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能,一举清剿脂肪囤积的大本营!科技上的突破成就了“红魔”三大魔力:

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球,别的产品只能干一件事的时间,“红魔”可以干两件事,当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子,“红魔”把房子都给彻底拆了,脂肪没有了它赖以生存的环境,当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然,没有任何副作用;而且科学实验发现,“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍,而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白,去皱美白、增强皮肤弹性和光泽,降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

## 【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤!不反弹! >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产,质量信誉有保障;网络上粉丝们好评如潮;经全国1200万“红粉”验证,减肥效果更是又快又好又不反弹:

1、“红魔”绝不含违禁成分,如检测出一例,赔偿10万元;

2、不请明星代言,把有限的精力和费用都用到生产上;

一般3天开始减重,1周减重10斤左右,1个月平均减重15.7斤,单纯性肥胖者1个月减掉20—30斤也不在话下;不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动;减重后皮肤

不会起褶皱,反而更加紧致、弹性;美白去皱、淡化色斑效果显著;降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

## 【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果,“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上,效果不理想,无条件退货退款;

4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价,我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号码: 11011119911229\*\*\*\*

图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有,不得转载

看着一个多月前和现在的照片,连我自己都不敢相信!可我实实在在不到两个月减了30多斤,而且皮肤还更加紧致有弹性了!红魔是我用过效果最好的!



身份证号码: 42010219780\*\*\*\*

图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有,不得转载

自打生完孩子以后,身材一直恢复得不好,老公有时候干脆喊我“胖子”,又解释说其实他不在乎体重,哼!红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤,色斑也淡了,内分泌都跟着变好了,关键是老公又叫我“小宝贝”了!

## 特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”,每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话(全国免费送货上门)

400-750-7755